
Nova knjižica ZOO Ljubljana

Vodnik, ki ga priporočamo
Pred dnevi je pri Državni založbi Slovenije izšel v

30 tisoč izvodih vodnik ZOO Ljubljana. Takšen je
njegov naslov, na 80 straneh pa je pravzaprav zapi-
sano vse o zoološkem vrtu mesta Ljubljane.

Nedvomno pa je njegova največja vrednost v ce-
lovitem opisu živali. Le-teh je danes v zoološkem
vrtu več kot 800, predstavljajo pa 150 različnih žival-
skih vrst. Celoten vodnik je opremljen s številnimi
barvnimi fotografijami teh živali, spoznali pa ga
boste po naslovni fotografiji, s katere medved Jaka

prisrčno vabi na obisk. Sicer pa boste lahko poleg
tega prebrali, kaj sploh je živalski vrt, kdo so njegovi
posebni prebivalci, kdaj in kako se živali hranijo,
kakojevživalskem vrtu vposameznih letnihčasih in
čisto na koncu za prikupnimi zgodbami o Ijubkih
zverinicah Jaki, Meti, Tomiju, Marku, Gangi, Indi,
Boyu, Mišu in Miški... ješekompleten seznamživa-
li.

Knjižica ZOO Ljubljana pa ni samo vodnik po tem
edinem slovenskem živalskem vrtu, temveč tudi
nadvsei uporaben in vzgojni učni pripomoček, zato
ga velja še posebej priporofeiti šolam ter drugim izo-
braževalnim ustanovam. In čeprav jetreba zanj odš-
teti 800 dinarjev, bo zelo dobrodošel tudi v knjižnici
šolarjev pa tudi odraslih Ijubiteljev živalskega sveta.
Kupite jo lahko v živalskem vrtu ali pa pri Državni za-
ložbi Slovenije.

OBIŠČIMO ŽIVALSKI VRT
In ker smo pravzaprav v sezoni obiskov tega vrta,

ne bo odveč, če zapišemo še nekaj najosnovnejših
podatkov. Zoološki vrt mesta Ljubljane sodi med
mlajšezoološke ustanove v Jugoslaviji. Ustandvljen
je bil leta 1949. Najprej je začasno deloval v Kolod-
vorski ulici, potem pa se je preselil na jugozahodno
pobočje Rožnika.

Pisana druščina prebivalcev živalskega vrta je
priseljena z vseh koncev sveta, iz Evrope, iz obeh
Amerik, Avstralije, Azije, Afrike. Osemsto živali
predstavlja približno 150 vrst. Do Ijubljanskega ži-
valskega vrta, ki je odprt vsak dan poleti in pozimi,
pridete najlaže z avtomobilom, pred vhodom v vrt je
velik parkirni prostor. Iz centra Ljubljane se lahko
odpravite z mestnim avtobusom številka 14 in del
poti prepešačite.

V sezoni, ki se začne aprila, vozi ob sobotah in ne-
deljah poseben avtobus, izpred železniške postaje
odhaja vsako uro. Seveda se lahko do živalskega
vrta napotite tudi peš.

Pa še to. Pri blagajni boste dobili vstopnice — ra-
zglednices fotografijo ene od živali, ki domuje v tem
vrtu. In če boste skrbno prebrali napis na hrbtni stra-
ni, boste izvedeli, da je vsak obiskovalec zavarovan
pri Zavarovalnici Triglav.

Pqnudili vambodošeznačkez različnimiživalmi,
če pa bi radi s seboj odnesli živ spomin, lahko kupite
kamerunsko kozico, siamsko mačko, hrčka, mor-
skega prašička, raco, fazana; od papig pa nimfo in
skobčevko!


